

ХАРАКТЕРИСТИКА
НА ДИСЦИПЛИНАТА “ОРГАНИЗАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ
ДЕЙНОСТИ”
ЗА СПЕЦИАЛНОСТ „СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ”,
форма на обучение: редовна

Обучаваща катедра: „Социални и стопански науки”

Образователно-квалиф. степен: Бакалавър	Вид на дисциплината: задължителна	№ по учебен план: 26	Година: III
Семестър: V	Брой кредити: 7	Водещ преподавател: Доц. д-р Лиляна Иванова Русанова	
Цел на курса: Да формира знания в студентите за работа и ръководство в системата на социалните дейности и по-специално в областта на: организационно-управленските аспекти на социалната работа, стратегическото управление на социалните организации и разработването и внедряването на социални технологии, работа с основни нормативни документи, регламентиращи организацията и управлението на социалните дейности.			
Необходими условия: лекционна зала, Интернет, мултимедия, флипчарт			
Съдържание на курса: Общи методологически въпроси за организацията и управлението на социалните дейности: видове социални дейности, видове социални организации, институционална рамка, финансиране, администриране и управление на социалните дейности. Практически аспекти на организирането и управлението на социалните дейности: видове помощи, критерии за достъп, администриране и управление на социалните дейности по силата на Закон за социално подпомагане, Закон за семейните помощи за деца, Закон за интеграция на хора с увреждания. Организиране, управление и предоставяне на социални услуги. .			
Препоръчителна литература: 1. Закон за семейни помощи за деца (изм. и доп. ДВ. бр.98 от Декември 2016г.) 2. Закон за социално подпомагане (изм. и доп., бр. 8 от 29.01.2016 г.) 3. Закон за закрила на детето (изм. и доп. ДВ. бр.8 от 29 Януари 2016г.) 4. Закон за интеграция на хората с увреждания (изм. и доп., бр. 27 от 25.03.2014 г.)			
Методи за преподаване: лекции, семинарни упражнения, решаване на казуси			
Методи на оценяване: писмена работа с тестови въпроси			
Кредити по видове дейност: Аудиторна заетост (30 л./45 сем.упр., Общо 75часа): 3 кредита Извънаудиторна заетост (100 ч.): 4 кредита Д.1 Подготовка за семинарни упражнения – 0,2 к.; Д.2 Посещение на библиотека – 0,2 к.; Д.3 Задания за извънаудиторно решаване на задачи – 0,5 к.; Д.7 Подготовка за изпит – 1 к; Д.14 Работа в Интернет – 0,2 к; Д.15 Домашни работи от различен тип – 0,1 к.; Д.16 Реферирание на научна литература – 0,3 к.; Д.18 Преводи на научна литература – 0,3 к.; Д.19 Подготовка за занятия с решаване на казуси, работа със справочна литература и допълнителни източници на информация – 0,5 к. Д.20 Разработване на доклади, реферати, тези, съобщения и др. – 0,5 к.; Д.23 Консултации с преподавател – 0,2 к.			
Език на който се преподава: български			